

2020年12月9日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽财经



“菏泽财经”微信公众号

全会精神鼓干劲,春风化雨润基层

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

党的十九届五中全会召开以来,国家税务总局成武县税务局创新学习宣传形式,推动五中全会精神进课堂、入企业、到基层,争做学习贯彻十九届五中全会精神的“宣传员”和“践行者”,第一时间掀起学习宣传贯彻的热潮。



全会精神激励学子求知

“建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国,国民素质和社会文明程度达到新高度……”成武县税务局干部在成武县都城第五实验小学的教室里向学生们讲解着。少年智则国智,少年强则国强。听到税务人员的讲解后,五年级的一名学生说:“少年是祖国的未来,我们以后要更加努力地学习文化知识,好好锻炼身体,长大后报效祖国。”

全会精神助力乡村振兴

“共产党的政策好,我心里像吃下了一颗定心丸。不出外打工,在家我也能建设

自己的家乡,让家人过上好日子。”秦庄行政村一位村民说道。农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,十九届五中全会指出,要“优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。坚持把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重。”税务干部的详细宣讲讲解,使村民们对十九届五中全会精神中各项惠民政策有了更深入的了解,让村民们更深刻地感受到党和政府的关怀。

全会精神掀起学习热潮

成武县税务局把学习领会十九届五中全会精神作为基层堡垒建设的重要内容,坚持先学一步、学深一层,突出学习的时效性、系统性和

精准性。针对全会内容逐字逐句研读,确保重点内容精读到位、主要词汇导读到位、精神热点解读到位,全系统18个党支部在支部书记的带领下面对面研学、点对点精学,起到了教育一点、带动一线、影响一片的效果。

全会精神获得众口交赞

利用“云”讲堂、微信群、朋友圈和“纳税人之家”等形式广泛宣传十九届五中全会精神。第一时间推送全会内容和知识,转载重要文章。线上交流,回应企业关切问题,产生思想碰撞,补足精神之钙。线下税务人进企业车间,与一线工人一起学习全会提出的重大思想观点、重大制度安排和重要工作部

署,引导员工深刻把握精神实质和核心要义,坚定制度自信,把全会精神牢牢地记在心中,加快发展现代产业体系,推动企业优化升级。

全会精神助推企业文化创新

山东成武韩和木制品有限公司孙经理邀请正在宣传全会精神的税务干部到公司车间参观新研发的产品。他表示,“新冠疫情对家具行业特别是自产自销的家具企业影响较大,在公司谋求发展的同时,国家出台了各项减税降费政策,帮助企业渡过难关、继续经营。我们将借十九届五中全会的东风,练好内功,创新发展,为中国特色社会主义经济社会发展贡献力量。”

赠书传情表心意

菏泽市税务局举行孟中文著作《大河平野——黄河滩区乡村振兴纪实》捐赠仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)12月3日下午,菏泽市作家协会副主席、国家一级作家孟中文捐贈《大河平野》仪式在菏泽市税务局举行。市文联、市税务局、市作协等相关负责人参加了捐赠仪式。

菏泽自古文化底蕴深厚,有着尊崇文学和喜欢读书的优良传统与美德。市文联与市税务局隆重举行《大河平野——黄河滩区乡村振兴纪实》捐赠仪式,不仅反映了对文学的尊重和善待,还诠释了文联与税务的友好合作、携手共进,更彰显了文化融合社会、融合时代的主动性,体现了对全民阅读的积

极推动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自2017年黄河滩区迁建启动,市税务局就围绕贯彻落实黄河滩区脱贫迁建税费优惠政策建立直联点,宣传减税降费,落实改革红利,助力滩区整体建设。《大河平野》一书,以科学的眼光、翔实的数据、理性的分析,呈现了一个豪情与理性互融的时代工程。全市税务工作者将以此次赠书活动为契机,多读书、读好书、善读书,以书中记录的一代代“治河人”为旗帜,不忘初心、牢记使命,为菏泽经济社会发展贡献税务力量。



工行菏泽分行 全力推进网点竞争力提升工程落地

自全省网点竞争力提升工程启动会后,工行菏泽分行迅速行动,认真组织,在分行、支行及营业网点召开不同层级的宣讲会和讨论会,传达贯彻省行赵桂德行长讲话精神,围绕全行网点竞争力提升工作,进一步统一思想,明确方向,提高认识,把会议精神落到实处。

省行会议后,该行迅速部署学习宣传活动,要求在10月10日至13日期间,在支行层面,分行辖属各支行通过支行全体员工会议,支行中层会议和网点晨、夕会等形式,逐级将赵桂德行长重要讲话及网点竞争力提升工作会议相关文件精神传达至每位员工,确保每位员工了解会议内容、领会会议精神,全面推进落实实施网点竞争力提升的战略目标。

该行领导高度重视,成立以行长任组长、分管行长为副组长、各相关专业部室主要负责人为成员的网点竞争力提升领导小组,办公室设在渠道管理部,负责加强与相关部室的沟通协调,统筹协调全行网点竞争力提升实施方案及推进,确保全行联动推进实施网点竞争力提升工程顺利开展。

将网点竞争力提升工作作为“一把手”工程全面推进,着重抓好贯彻落实,并制定《菏泽分行加快提升全行网点竞争力实施方案》,细化工作目标和具体措施,要求各支行落实主体责任,按照省市行工作要求,明确网点经营定位,做好措施细化和任务分解,明确具体责任,抓好督导落实。

该行分别召开分行本部部门主要负责人会议和在支行旗舰网点、主力网点、综合网点和零售网点负责人代表会议,广泛征求各层面人员意见建议。网点竞争力提升是省行新一届党委根据目前形势在全行发展的新时期、新阶段提出的重要战略,是一项长期性、系统性工作,是全行每个员工义不容辞的义务和责任,该行将全行动员,全行发力,全面推动实施网点竞争力提升工程,加快提升全行网点竞争力,为全面深化改革和“三步走”战略实施注入新动能,实现辖内网点竞争力提升。

通讯员 刘宏明